

皇甫立新到白集镇检查指导脱贫攻坚工作时强调

切实做好农村各项工作

本报讯(记者 韦伟 文/图)4月25日,沈丘县委书记皇甫立新到白集镇检查指导脱贫攻坚工作。县委常委、县委办公室主任杨所超,县政协副主席鹿槐生陪同检查。

在白集镇鲁寨、顾营、张单庄行政村,皇甫立新一行走街串巷、进村入户,实地查看各村人居环境改善、村室建设、扶贫车间和驻村工作队食宿、办公环境,并详细听取了各村脱贫攻坚工作开展情况的汇报,现场解决脱贫攻坚工作中存在的突出问题。

在已脱贫户顾好心家中,皇甫立新与其拉家常、问冷暖,详细了解他的生活状况和脱贫经历,以及对脱贫政策的知晓程度和现阶段的需求和困难。当得知老人长期患有慢性病时,皇甫立新要求镇村干部平时要给予老人更多的关心和扶持,确保其能够享受到贫困户生病住院的各项优惠政策,并鼓励他要再接再厉,靠村里的产业项目和家人一起通过自己的努力早日致富奔小康。

皇甫立新指出,在白集镇党委政府的共同努力和分包县领导的正确指导下,白集镇脱贫攻坚工作取得了较大进步,希望白集镇镇村干部要再接再厉,进一步增强责任感和紧迫感,树立连续作战的工作作风,克服厌战情绪,坚决打赢脱贫攻坚战。

皇甫立新强调,一要抓好人居环境改善工作。各行政村要结合实际,因地制宜,重点解决好农村垃圾处理、坑塘清理、美化亮化等工作,特别要抓好村边村角的垃圾和废弃坑塘的整治工作,要加大人力、物力、财力的投入力度,建立长效机制,巩固整治成果,打造有当地特色的村容村貌,切实改善农民生活环境。二要抓好村“两委”换届工作。村“两委”换届工作是农



皇甫立新在白集镇张单庄行政村贫困户家中走访。

村政治生活中的一件大事,要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严格按照程序、依法办事,确保程序合法合规、操作严谨规范,确保换届工作平

稳有序、风清气正。三要完善好户说明有关材料。要及时将各村需要制作户说明人员登记造册,统一汇总后报有关部门进行大数据核对,严格按照“零差错”工作要

求,确保“三率一度”工作不出现一起漏评、误退现象,切实提高群众对脱贫攻坚工作的认可度和满意度,以实实在在的工作成效迎接国家第三方评估验收。

沈丘县

召开教育项目工程建设推进会

本报讯(记者 韦伟)4月23日晚,沈丘县召开教育项目工程建设推进会,县长刘国庆,县委常委、常务副县长郝四春,副县长孙自豪出席会议,县直有关单位负责人参加了会议。

会议听取了该县城区教育项目工程建设进展情况的汇报。与会人员围绕建设项目的征地拆迁、土地报批、资金保障、用地规划和工程建设等问题畅所欲言,提出了科学规划布局、合理设计施工方案、集中办理手续等方面的意见和建议。

刘国庆指出,要加快城区学校扩

容建设,彻底消除城区学校大班额现象;要提升站位,坚持教育优先发展战略;要紧盯目标,强力解决项目建设问题;要强化资金保障、要素保障,确保项目建设落地见效;要锁定目标,明确完成时限,制定详细的施工方案,确保把教育重点工程建设成放心工程、精品工程和阳光工程。

刘国庆强调,教育项目工程建设事关百年大计,各有关部门一定要牢固树立质量至上、打造精品、施工宗旨,将事关民生的工程做好,为全县培养出更好的人才打下坚实基础。

县纪委

三结合三深化 学习贯彻监察法

本报讯(记者 韦伟)沈丘县纪委监委通过突出三个结合,不断深化自主学习、集中学、实践学,让监察法在全县纪检监察系统落地生根。

线上线下相结合,深化自主学习。着力打造“微课堂”,充分利用“沈丘清风”微信公众号、工作微信群,及时刊登、推送、转发有关监察法的权威解读。同时,征订和发放监察法、监察法释义等业务书籍400余册,做到人手一本,方便纪检监察干部“八小时”以外开展自学,促进了干部对监察法的理解和把握。

领学授课相结合,深化集中学。利用“周五大讲堂”平台进行专题学习,由纪委监委班子成员轮流领学授课,

原原本本、逐字逐句学原文。同时,组织各业务相衔接的部室、中心,紧密结合自身工作实际,围绕监察法相关条文、适用情况、内容解读等轮流上台讲课,切实做到学有所思、学有所获、学有所成。

研讨测试相结合,深化实践学。开展研讨活动,鼓励纪检监察干部积极撰写有关监察法的理论文章。组织知识测试,通过以考促学,强化学习效果。坚持理论与实践相结合,要求业务部室结合具体工作,在实践中加深对监察法的认识和把握,使监察法真正发挥惩治腐败利器作用,不断推动执纪办案工作程序化、规范化。



4月28日,付井镇裕农种植专业合作社的工人正在将新生出的豆角苗从地膜中放出。据了解,该合作社占地30亩,共有大棚51个,种植了番茄、茄子、西瓜、豆角等作物,累计带动56户贫困户脱贫致富。 韦伟 摄

“雄鹰”展翅踏新程

记者 韦伟 通讯员 王佳佳

4月28日,春风和煦。在河南大雄鹰服饰有限公司年产1000万套校服项目建设现场,车辆穿梭来往,一派繁忙景象。4栋厂房拔地而起,其中2栋正在进行内饰细化工作。工人们各司其职,铺设管网、平整道路、运送水泥有序进行,整个生产厂区已初具雏形。

河南大雄鹰服饰有限公司年产1000万套校服项目是沈丘县2017年第二批重点项目之一,总投资5.2亿元,一期投资1.2亿元,总建筑面积62000平方米。

作为专业校服生产企业,九年来,大雄鹰服饰以人心为基础、良心为标准、爱心为回馈的“三心经营”理念,迅速由一个不足百人、年产值几百万元的小企业,发展成为拥有1300多名职工、年产值过亿元的现代化企业。

凭借过硬技术,大雄鹰先后荣获中国著名品牌、中国自主创新最具影响力品牌、质量服务诚信AAA企业等荣誉,并在全国校服服装创意设计大赛中荣获优秀设计奖。

“我们的产品南抵广东广西,北达北京内蒙,西至西藏新疆,合作学校上

千所,产品供不应求。”董事长胡小骥说,企业要发展,产量要提升,扩大建设是关键。2017年,大雄鹰争取到年产1000万套校服项目。

“今年8月份,项目建成即可投产使用,可安排就业3000人,年产值5亿元,纳税3000万元。”胡小骥自信满满。

“在建设新厂区的过程中,社会各界给予大雄鹰最大的资金和政策支持,从而加快了项目建设步伐。”项目外务经理卫宇说,公司发展的同时,也将积极参加各项爱心事业,增加就业岗位并不断完善职工就业和劳动福利保障制度。

据卫宇介绍,近年来,公司已在11个乡镇设立了12个扶贫车间,安排就业500人,其中贫困群众110人;同时,持续为慈善事业、脱贫攻坚捐款捐物,累计达1500万元。

“今后,大雄鹰公司将紧跟国家经济战略,在‘一带一路’的指引下,坚持‘一带一片’的发展理念,扎根沈丘,依附周口,立足中原,面向世界,冲出亚洲,走向世界!”胡小骥说,“雄鹰”已展翅,将踏新征程。



河南大雄鹰服饰有限公司年产1000万套校服项目建设现场。 韦伟 摄

重点项目建设进行时

学习贯彻十九大 文明单位社区行

县委统战部、县商务中心管委会

本报讯(记者 韦伟)4月25日,县委统战部联合县商务中心管委会走进北城办事处西孙楼居委会,举办“学习贯彻十九大,文明单位社区行”活动。县委常委、统战部长赵振,县委常委、宣传部长郭宇出席活动,县委有关部门负责人和西孙楼居委会的干部群众参加活动。

会上,县委宣传部驻西孙楼居委会的驻村工作队负责人介绍了西孙楼社区概况及扶贫工作开展情况。

赵振指出,本次“学习贯彻十九大,文明单位社区行”活动是具体落实县委文明办“关于在全县各级文明单位中组织开展学习贯彻十九大,文明单位社区行活动的通知”要求,目的是充分发挥文明单位的示范带动作用,服从服务于全县脱贫攻坚中心工作,进一步掀起深入开展文明建设的热潮,不断满足社区居民对美好生活的需要。

赵振要求,要把这项活动融入到全县脱贫攻坚的大局中去部署和推进,把开展志愿服务活动和党员认领微心愿活动相结合,组织志愿者深入

社区了解居民各方面需求,掌握群众所需所盼,开展有针对性的微心愿志愿服务活动,不断增强社区居民的幸福感和获得感。把完善社区居民公约与人居环境改善紧密结合,让居民在享受环境改善带来的优美整洁中更加自觉的维护社区公约,更加主动地为环境改善献计出力。社区居民要发挥社区主人翁作用,做文明风尚的表率者,在县委文明办的具体指导下,努力教育好孩子、孝敬好老人、建设好家庭、团结好邻里,共同为文明社区的建设添砖加瓦。同时,充分发扬奉献精神,乐于助人、热心公益、奉献社会。

郭宇带领相关单位和西孙楼居委会的党员面向党旗,重温入党誓词并领誓。

会后,赵振、郭宇到建档立卡贫困户孙宜运、许宝庆家中走访慰问,详细了解贫困户的致贫原因、享受的政策,以及脱贫的情况,并与贫困户亲切交谈,询问他们的身体、生活、医保以及面临的困难,鼓励他们勇敢面对困难,积极寻找脱贫出路,努力改善生产和生活条件。

县委办

本报讯(记者 韦伟)4月24日,县委办公室组织党员干部走进海楼社区开展“学习贯彻十九大 文明单位社区行”宣讲活动,来自县委办的20多名党员共同参加了活动。

活动现场,县委办公室全体党员面向党旗重温入党誓词,并向社区党员干部发放了十九大精神宣传读物。活动中,县委办相关工作人员以“奋力开创中国特色社会主义美好未来”为主题,从民族复兴、砥砺前行、思想引领、逐梦不止四个方面,为社区党员详细解读党的十九大精神,

使社区党员对十九大精神的认识和理解更加深入,有效激发了大家学习贯彻十九大精神的热情,促进习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,推动党的十九大精神在社区落地生根。

随后,县委办通过开展义诊进社区、走访空巢老人、关爱留守儿童、家风家教进社区等系列活动,拉近与群众的距离,把习近平新时代中国特色社会主义思想带到广大基层群众中去,以实际行动为全县文明创建工作再上新台阶做出积极贡献。

县疾控中心

本报讯(记者 韦伟)4月24日,县疾控中心组织30多名党员志愿者和业务骨干来到北城办崔楼社区,开展学习贯彻十九大宣传和健康义诊志愿服务活动。

活动现场设置了健康咨询台和传染病防治知识展板,并向社区群众发放了健康生活方式宣传资料,活动中,党员志愿者免费为居民测量血压,详细解答居民关于健康方面的问题。为

居民讲解艾滋病防控、结核病防控、慢性病防控、手足口病等传染病防治知识。

随后,县疾控中心党员和崔楼社区全体党员共同学习十九大精神,并重温了入党誓词。

据了解,此次活动的开展,提高了北城办崔楼社区居民的健康意识和防病意识、社区居民的健康知晓率和健康行为形成率有了大幅提升。

六旬奶奶的开心事

记者 韦伟 通讯员 王佳佳

“感情上能割舍不?”

“只要俺孙子好,没啥不能割舍的!”

4月28日,沈丘县白集镇后三庄村,63岁张家奶奶迎客入门。一问一答间,老人已是热泪盈眶。

来者是“希望之家”的老师,奶奶心存感激,连忙招呼客人进屋。

三间老旧瓦房,唯一的“装饰”,是张笑(化名)贴了满墙的奖状。如今孩子学习长进,老人满眼欣慰。

“奶奶,我想跟着你,不想去县城!”当初,一听要安排自己去县一中的“希望之家”,张笑抗拒,奶奶也难决舍。

“吃、穿、住、学都有保障,还能得到生活老师照顾,心理老师疏导!这不比孩子在家没人管强?”老师多次上门做思想工作。

“没爹、没娘,不好管,学废了,还不如不供应呢!”奶奶下定决心,再难割舍,也要将张笑送进“希望之家”。

“奶奶,现在我明白了,你不会跟我一辈子,我得独立!”几个月后,张笑变得外向懂事。奶奶开心地感慨道:“‘希望之家’就跟大家庭一样,因为有了撑家的人,孩子们才能拢到一块,健康成长!”

此时,在距离张家5公里远的戚庄,60多岁的戚奶奶守在门口,孙子亮亮(化名)要放假,新实小“希望之家”的老师会准时送孩子回家。看到孙子长高不少,老人满心欢喜,感激的话说个不停。

“爹走失、娘改嫁,孙子当成老疙瘩儿养大”,戚奶奶深知,自己不识字,不能教育好孙子,把孩子送到新实小“希望之家”,让他接受更好的教育,是最好的选择。

跟戚奶奶走进院内,只见树上、墙上,屋内的床上,都贴满了亮亮手绘的英语卡片,有文字,也有配图,一目了然,简单好记。

“学校老师的速记方法,特别管用,几次考试都在90分以上。”亮亮自信阳光,奶奶欣喜舒畅。

苦难熬尽,终得希望。如今,包括张笑、戚亮亮在内,全县已有89名贫困孤儿来到“希望之家”就读。在这里,他们有了别样的幸福和快乐。更多的奶奶们,看到自家孙子的变化,开心不已。

据了解,“希望之家”分设在四所最优质的学校里。自成立以来,不少企业及社会爱心人士纷纷为孩子们捐款捐物。为了把关怀带给每一个“希望之家”的孩子,县政府成立了教育扶贫基金领导小组,设立银行专户,对于社会募集的救助资金,专项用于“希望之家”孤儿救助、困境儿童救助、特困教育救助等与教育直接相关的特殊困难群体救助。

“好好学习,费用不用考虑,教育扶贫基金全额保障!”副县长、教体局党组书记孙自豪多次嘱咐孩子们,后期还会有爱心企业、爱心人士一对一认领帮扶,由他们资助上学,直至就业,不要有后顾之忧。

脱贫攻坚看行动



刘店店镇刘楼行政村,返乡创业大学生村干部李永涛带着村民在药地里干活。据了解,该村共流转土地223亩,种植了白术、前胡、防风等药材,其中100亩药材套种了核桃,累计带动附近村庄80户群众增收致富。 韦伟 摄